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Ata da 10ª Sessão Ordinária do Órgão Especial do 

Colégio de Procuradores de Justiça, realizada no dia 

14 de outubro de 2024, no Auditório Procurador de 

Justiça Simão Isaac Benjó, situado no 9º andar do 

edifício das Procuradorias de Justiça, localizado na 

Praça Procurador-Geral de Justiça Hermano Odilon 

dos Anjos, s/nº, Centro, Rio de Janeiro, e em ambiente 

eletrônico, por intermédio de videoconferência.  

 

Aos quatorze dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, às treze horas 

e quarenta minutos, no Auditório Procurador de Justiça Simão Isaac Benjó, situado no 

9º andar do edifício das Procuradorias de Justiça, localizado na Praça Procurador-Geral 

de Justiça Hermano Odilon dos Anjos, s/nº, Centro, Rio de Janeiro, e em ambiente 

eletrônico, por intermédio de videoconferência, reuniu-se o Órgão Especial do Colégio 

de Procuradores de Justiça, nos termos da convocação disponibilizada no Diário Oficial 

Eletrônico do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro de oito de outubro de dois 

mil e vinte e quatro, sob a presidência do Procurador-Geral de Justiça, Dr. Luciano 

Oliveira Mattos de Souza, com a participação do Corregedor-Geral do Ministério Público, 

Dr. Ricardo Ribeiro Martins, e dos Procuradores de Justiça José Maria Leoni Lopes de 

Oliveira, José Antonio Leal Pereira, Alexandre Araripe Marinho, Augusto Dourado, 

Heloisa Maria Alcofra Miguel, Nelma Gloria Trindade de Lima, Celma Pinto Duarte de 

Carvalho Alves, Kleber Couto Pinto, em substituição ao Dr. Márcio Klang, Luiz Roberto 

Saraiva Salgado, em substituição ao Dr. José Roberto Paredes, Roberto Moura Costa 

Soares, em substituição à Dra. Fátima Maria Ferreira Melo, Marcelo Daltro Leite, 

Walberto Fernandes de Lima, Angela Maria Silveira dos Santos, em substituição à Dra. 

Rita de Cássia Araújo de Faria, Sávio Renato Bittencourt Soares Silva, Patricia Mothé 

Glioche Béze, Gianfilippo de Miranda Pianezzola, Carla Rodrigues Araujo de Castro, na 

função de Secretária, e Maria Elisabete Cardoso Antunes da Costa, em substituição à 

Dra. Luciana Sapha Silveira. O Presidente, Dr. Luciano Oliveira Mattos de Souza, 

verificando que havia quórum regimental, após a confirmação da presença dos 

integrantes do Colegiado, declarou aberta a sessão e, em seguida, submeteu à 

apreciação a Ata da 9ª Sessão Ordinária, realizada no dia 16 de setembro de 2024, 

todavia a aprovação foi adiada para a sessão ordinária subsequente, a fim de que 

fossem incluídas as razões de decidir externadas pelo Dr. José Maria Leoni Lopes de 

Oliveira no extrato referente à apreciação da candidatura da Dra. Gláucia Maria da 

Costa Santana, conforme sugerido pelo Dr. Marcelo Daltro Leite. A seguir, o Presidente 

anunciou o exame do item 1. Processo SEI nº 20.22.0001.0043820.2024-79 - Eleição 

para formação de lista tríplice destinada ao provimento do cargo de Procurador-Geral 

de Justiça, no biênio 2025/2027. Apreciação dos requerimentos de inscrição, do 

pedido formulado pela Procuradora de Justiça Leila Machado Costa para indicar 

o nome do analista de sistemas posteriormente e escolha da Mesa Receptora e 

Apuradora da eleição. O Colegiado decidiu, por unanimidade, o seguinte: a) Deferir as 
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candidaturas dos Drs. Antonio José Campos Moreira e Leila Machado Costa para a 

eleição destinada à formação de lista tríplice para provimento do cargo de Procurador-

Geral de Justiça, no biênio 2025/2027; b) Deferir o pedido formulado pela Procuradora 

de Justiça Leila Machado Costa para indicar o nome do analista de sistemas até o dia 

11 de novembro de 2024, com a ressalva de que o profissional passará a acompanhar 

os trabalhos referentes ao Sistema Eletrônico de Votação no estágio em que estiverem 

ao tempo da indicação; e c) Aprovar, por indicação do Procurador-Geral de Justiça, os 

nomes dos Procuradores de Justiça Alexandre Araripe Marinho e Marcelo Daltro Leite, 

da Promotora de Justiça Janaína Marques Corrêa Melo e da Promotora de Justiça 

Substituta Stephanie Moledo Benevides Carvalho, para, sob a presidência do primeiro, 

integrarem a Mesa Receptora e Apuradora da eleição destinada à formação de lista 

tríplice para provimento do cargo de Procurador-Geral de Justiça, referente ao biênio 

2025/2027, e, ainda, dos Procuradores de Justiça Márcia Rodrigues de Oliveira Piñeiro 

e Gianfilippo de Miranda Pianezzola, bem como do Promotor de Justiça Salvador 

Bemerguy e do Promotor de Justiça Substituto José Francisco Russo Walter, para 

também comporem a referida Mesa, na qualidade de suplentes. Durante a apreciação 

do item 1, o Dr. Sávio Renato Bittencourt Soares Silva sugeriu que as deliberações 

regulamentadoras das eleições ministeriais passem a prever um prazo mais longo para 

a indicação do nome do analista de sistemas, já que se trata de profissional de alto custo 

e depositário da confiança pessoal dos candidatos, no que foi acompanhado pelo Dr. 

Alexandre Araripe Marinho. Por fim, o Presidente sugeriu o encaminhamento de um 

procedimento pelo Sistema Eletrônico de Informações (SEI) para tratar da alteração da 

deliberação, especificamente no ponto que dispõe sobre o prazo de indicação do 

analista de sistemas, a fim de que haja um debate futuro com o Colegiado. O Presidente 

informou, ainda, que foi realizada a contratação da empresa Maciel Assessores S/S 

para a auditoria externa no SEV.  Em continuidade, o Presidente passou ao item “2. 

ASSUNTOS GERAIS”. Inicialmente, a Dra. Carla Rodrigues Araujo de Castro 

parabenizou os aprovados no XXXVII Concurso para Ingresso na Classe Inicial da 

Carreira do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro, empossados no dia sete de 

outubro de 2024. Em seguida, dirigindo-se ao Corregedor-Geral do Ministério Público, 

Dr. Ricardo Ribeiro Martins, externou sua preocupação quanto às dificuldades de 

comunicação entre os Procuradores de Justiça e os Promotores de Justiça mais 

modernos na carreira, ressaltando a necessidade de que sejam tomadas providências 

voltadas a fomentar a união da classe, principalmente do segundo com o primeiro grau. 

Em prosseguimento, o Dr. Walberto Fernandes de Lima congratulou o Dr. Gianfilippo de 

Miranda Pianezzola pelo aniversário, no que foi acompanhado pelos demais integrantes 

do Colegiado. Por fim, o Presidente, Dr. Luciano Oliveira Mattos de Souza, 

cumprimentou e parabenizou os candidatos à formação de lista tríplice para provimento 

do cargo de Procurador-Geral de Justiça, no biênio 2025/2027, Drs. Antonio José 

Campos Moreira e Leila Machado Costa, desejando-lhes uma boa caminhada e que 

tudo ocorra bem até a proclamação do resultado. Nada mais havendo a tratar, o 

Presidente declarou encerrada a sessão às quatorze horas e dez minutos, da qual foi 

lavrada a presente ata pela Secretária, Dra. Carla Rodrigues Araujo de Castro, que a 
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subscreve com o Presidente, Dr. Luciano Oliveira Mattos de Souza, consignando que 

não se fizeram presentes à sessão os Drs. Márcio Klang, Márcia Alvares Pires 

Rodrigues e Márcia Maria Tamburini Porto, por motivos justificados, os Drs. José 

Roberto Paredes e Luciana Sapha Silveira, em virtude de licença médica, e as Dras. 

Fátima Maria Ferreira Melo e Rita de Cássia Araújo de Faria, por estarem em gozo de 

férias. (Aprovada na sessão de 11 de novembro de 2024) 

 

Luciano Oliveira Mattos de Souza  

Presidente 

 

Carla Rodrigues Araujo de Castro 

Secretária 


